

25/08/2024.

**DATA DA ASSINATURA:** 22 DE AGOSTO DE 2023.

**SIGNATÁRIOS DO CONTRATO: PELA CONTRATANTE:** JOSÉ ICEMAR LAVÔR NERI

**PELA CONTRATADA:** JOSÉ AVELINO FILHO

**JOSÉ ICEMAR LAVÔR NERI**  
**SECRETÁRIO ESTADUAL DA DEFESA CIVIL**

*(Transcrição da nota ADITIVOS de Nº 11362, datada de 29 de abril de 2024.)*

## **ERRATAS**

### **AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL DO PIAUÍ**

#### **ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 11/2024**

PROCESSO SEI Nº 00118.002096/2023-28

Circulou no Diário Oficial do Estado do Piauí, Diário nº 82/2024, 26 de abril de 2024, publicado em 29/04/2024, disponibilizado em 26/04/2024, Páginas 192-193.

**ONDE SE LÊ:** PRAZO DE VIGÊNCIA: 180 (CENTO E OITENTA DIAS) / PRAZO DE EXECUÇÃO: 120 (CENTO E VINTE) DIAS.

**LEIA-SE:** PRAZO DE VIGÊNCIA: 720 (SETECENTOS E VINTE) DIAS / PRAZO DE EXECUÇÃO: 360 (TREZENTOS E SESSENTA) DIAS.

(assinado eletronicamente)

**CARLOS EDILSON RODRIGUES BARBOSA DE SOUSA**

DIRETOR GERAL

*(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 11275, datada de 29 de abril de 2024.)*

### **SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO PIAUÍ - SEAD**

#### **ERRATA**



**ERRATA n.º 01 PREGÃO 17/2023****EXTRATO PARA PUBLICAÇÃO****EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 001/2023****PROCESSO ADMINISTRATIVO SEI Nº 00002.008029/2022-33****PREGÃO ELETRÔNICO Nº 17/2023/SEAD-PI**

OBJETO: o Registro de Preços para fins de contratação(ões) de pessoa(s) jurídica(s) especializada na prestação de serviços de coleta, transporte e destinação final de resíduos sólidos - tipo Classe II e subtipo II A, para atender demanda da Secretaria de Estado da Administração - SEAD e demais órgãos e entes que compõem a Administração Pública estadual, localizados no Município de Teresina/PI.

Pregoeiro: Fabiana Barbosa de Carvalho Melo Sales

Data da Adjudicação no SISTEMA LICITACOES-E: 20/11/2023

Data Homologação no sistema LICITACOES-E: 20/11/2023

Autoridade Superior: Samuel Pontes do Nascimento/ Secretário de Administração do Estado do Piauí/ SEAD-PI

ÓRGÃO GERENCIADOR: SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO (SEAD/PI), por meio da SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS (SLC)/ SUPERINTENDENTE: JACYLENNE COELHO BEZERRA FORTES.

ÓRGÃOS E ENTIDADES PARTICIPANTES DO REGISTRO DE PREÇOS: Conforme tabela apresentada no Termo de Referência (ID [7895034](#) item 3.1), Planilha e Relatório de Consolidação de Demanda ( ID [7064035](#)) e Mapa de Precificação (ID [8676871](#)).

<b>DADOS DO FORNECEDOR VENCEDOR LOTE ÚNICO</b>	
<b>RAZÃO SOCIAL</b>	<b>LIMPSERV LTDA - EPP</b>
<b>CNPJ:</b>	07.194.788/0001-63
<b>ENDEREÇO:</b>	Rua Epitácio Pessoa, nº 1079, Bairro Lourival Parente, CEP nº 64022-110, Teresina - Piauí.
<b>CONTATOS:</b>	(86) 3220-1717 / 3220-1752
<b>E-MAIL</b>	limpservltda@gmail.com
<b>REPRESENTANTE:</b>	CARLOS ANTONIO DE MOURA FILHO



ITEM	DESCRIÇÃO DO ITEM	UND. DE MEDIDA	CATSER	QTDE. MENSAL (M <sup>3</sup> )	QTDE. GLOBAL ANUAL (M <sup>3</sup> )	VALOR UNITÁRIO	VALOR GLOBAL MENSAL	VALOR GLOBAL ANUAL
1	Serviços de coleta, transporte e destinação final de resíduos sólidos tipo Classe II e subtipo II A	M <sup>3</sup>	14265	2.458,56	29.502,72	R\$ 21,95	R\$ 53.965,39	R\$ 647.584,70
<b>VALOR TOTAL GLOBAL</b>								<b>R\$ 647.584,70</b>

Nos termos do artigo 22 do Decreto Estadual nº 11.319/2004, ficam também registrados os seguintes fornecedores, obedecida a ordem de classificação no certame:

### CADASTRO RESERVA

#### DADOS DA EMPRESA CADASTRADA

<b>DADOS EMPRESA - CADASTRO RESERVA 01 - LOTE ÚNICO</b>	
<b>RAZÃO SOCIAL</b>	<b>RAIZ SOLUÇÕES EM RESÍDUOS LTDA</b>
<b>CNPJ:</b>	<b>11.703.484/0001-51</b>
<b>ENDEREÇO:</b>	Rua Empresário Aruda Bucar, 5096, Pedra Miúda, Teresina - PI, CEP 64.038-085
<b>CONTATOS:</b>	(86) 3142-0052
<b>E-MAIL</b>	<a href="http://www.raizsolucoesemresiduos.com.br">www.raizsolucoesemresiduos.com.br</a>
<b>REPRESENTANTE:</b>	<b>ROBERVAL BECHARA BATTAGLINI</b>

ITEM	DESCRIÇÃO DO ITEM	UND. DE MEDIDA	CATSER	QTDE. MENSAL (M <sup>3</sup> )	QTDE. GLOBAL ANUAL (M <sup>3</sup> )	VALOR UNITÁRIO	VALOR GLOBAL MENSAL	VALOR GLOBAL ANUAL
------	-------------------	----------------	--------	--------------------------------	--------------------------------------	----------------	---------------------	--------------------



1	Serviços de coleta, transporte e destinação final de resíduos sólidos tipo Classe II e subtipo II A	M³	14265	2.458,56	29.502,72	R\$ 21,95	R\$ 53.965,39	R\$ 647.584,70
<b>VALOR TOTAL GLOBAL</b>								<b>R\$ 647.584,70</b>

Teresina - PI.

(documento assinado e datado eletronicamente)

**SAMUEL PONTES DO NASCIMENTO**

Secretário de Administração do Estado do Piauí

*(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 11295, datada de 29 de abril de 2024.)*

**SECRETARIA DA IRRIGAÇÃO E INFRASTRUTURA HIDRICA - SEFIR**

**AVISO DE ERRATA**

Na publicação da **ERRATA NO EXTRATO DO II ADITIVO DE EXECUÇÃO/VIGENCIA, referente ao contrato nº 062/2023**, procedeu-se à inclusão no DOEE nº DOEE nº 82/2024 (REF.11155) do dia 26/04/2024. . Informamos que ocorreu um erro Na PUBLICAÇÃO como se vê abaixo:

Onde se lê: **PRAZO DE EXECUÇÃO :26 DE JUNHO 2024**

**OBJETO DO CONTRATO:** : Prorrogação da EXECUÇÃO do Contrato Nº 062/2022 SEFIR, relativo a LIMPEZA DE 21 AÇUDES NO MUNICIPIO DE VARZEA BRANCA-PI

Leia-se: **PRAZO DE VIGÊNCIA E EXECUÇÃO:26 DE JUNHO 2024**

**OBJETO DO CONTRATO:** Prorrogação da VIGÊNCIA E EXECUÇÃO do Contrato Nº 062/2022 SEFIR, relativo a LIMPEZA DE 21 AÇUDES NO MUNICIPIO DE VARZEA BRANCA-PI



Teresina (PI), 29 ABRIL de 2024.

**FIRMINO SOARES PAULO**

Secretário - SEFIR

*(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 11300, datada de 29 de abril de 2024.)*

**SECRETARIA DO AGRONEGÓCIO E EMPREENDEDORISMO RURAL - SEAGRO**

**RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 029/2024**

A Secretaria do Agronegócio e Empreendedorismo Rural - SEAGRO, comunica que a matéria publicada nas páginas 101 e 102 (REF. 9802), 74ª Edição, de 16/04/2024, no Diário Oficial do Estado do Piauí (DOE-PI), referente a Extrato de Contrato nº29/2024, **ONDE SE LÊ:** Valor global R\$100.000,00 (cinquenta mil reais), **LEIA-SE:** Valor global R\$100.000,00 (cem mil reais)

**FÁBIO HENRIQUE MENDOÇA XAVIER DE OLIVEIRA**

Secretário do Agronegócio e Empreendedorismo Rural

*(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 11314, datada de 29 de abril de 2024.)*

**DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO PIAUÍ-DER**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

O Diretor Geral do DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO PIAUÍ - DER, retifica a **PORTARIA GGPES Nº 072/2019, de 23 de setembro de 2019**, publicada no DOE, página 15, edição nº 190, na data de 07 de outubro de 2019, considerando Requerimento de id. 010761101 e **DESPACHO Nº: 355/2024/DER-PI/DGE/DUAD** de id. 012259401 - Processo SEI nº 00016.000065/2024-61.

**Onde se lê:** tempo de contribuição de 06 seis anos, 10 meses e 01 dia;

**Leia-se:** tempo de contribuição de 06 anos, 10 meses e 15 dias.

Teresina, 29 de abril de 2024

**LEONARDO SOBRAL SANTOS**

Diretor Geral do DER/PI

*(Transcrição da nota ERRATAS de Nº 11315, datada de 29 de abril de 2024.)*

